

香港庆祝回归祖国 21 周年

林郑月娥在致辞时说：牢记初心，坚定信心，保持耐心

香港特区政府1日上午举行升旗仪式和酒会，庆祝香港回归祖国21周年。

升旗仪式上午8时在金紫荆广场举行。全国政协副主席董建华和梁振英、香港特区行政长官林郑月娥、香港中联办主任王志民，以及中央驻港机构代表、特区政府官员、外国驻港使节、社会各界知名人士、制团体代表和市民等共约2400人现场观礼。

在由香港警察银乐队演奏、学生合唱团高唱的国歌声中，鲜艳的国旗和香港特区的旗帜冉冉升起。特区政府飞行服务队的两架直升机分别悬挂着国旗和区旗飞过维多利亚港上空，消防处灭火轮喷洒着水花驶过维港水面。

升旗仪式结束后，观礼嘉宾移步香港会议展览中心内出席庆祝酒会。林郑月娥在酒会上致辞时表示，过去一年，特区政府坚持“一国”之本，在大是大非问题上态度绝不含糊，对触碰国家底线的行为绝不容忍，正确处理中央与特区的关系，加强各界对宪法、基本法和国家安全的认识；同时善用“两制”之利，在中央大力支持下积极参与“一带一路”建设和粤港澳大湾区发展。

林郑月娥说，过去一年带领特区政府展示管治新风格、担当政府新角色和落实理财新哲学，使她对香港更有信心。一年来香港经济增长强劲，就业人数稳步增加，市民收入普遍实质改善，治安继续排在世界前列。

她说，特区政府一年来致力于改善民生，在教育、医疗、安老、幼儿服务等领域持续开展工作，并通过新推出的房屋政策措施展示解决房屋问题的决心和创新思维。此外，特区政府以具体政策措施为青年提供更多加深认识国家发展的内地实习和参与特区事务的机会。

林郑月娥说，本届特区政府在中央大力支持和各界互谅互让、共同努力下开创了良好开局。要把良好局面继续发展下去，有赖各界对全面准确贯彻“一国两制”牢记初心，对香港特区的法治和独特优势坚定信心，对培养青少年成为有国家观念、香港情怀、世界视野并对社会有热情、有承担的新一代保持耐心。

据新华社电

■ 环球万象

韩朝时隔 10 年重启西部海域海上热线

韩国国防部7月1日表示，韩国和朝鲜在朝鲜半岛西部海域用于舰艇间联系的海上热线时隔10年重新启用。

据韩国国防部消息，当地时间1日9时（北京时间8时），韩朝双方就该海上热线进行试通信。位于延坪岛附近的韩国军方警备舰通过热线呼叫朝方警备舰，收到朝方即时回复。

韩国国防部说，重启这一通信热线是为履行《板门店宣言》和不久前举行的韩朝将军级军事会谈达成的一致而采取的措施，目的是防止半岛西部海域出现偶发冲突。

6月14日，韩朝双方在板门店举行高级别军事会谈，就恢复朝鲜半岛东西海域军事通信线路达成一致。此次会谈是双方时隔10年6个月重新启动将军级军事会谈。6月25日，韩朝举行大校级军事部门实务接触。双方认为，恢复韩朝军方之间通信线路迫在眉睫。

2004年6月，韩朝双方同意舰艇在朝鲜半岛附近海域航行时使用国际商船共用频率进行通信，并于当月14日首次启用海上热线联络。韩国方面说，2008年5月后，朝方不再回应韩方呼叫，该海上热线中断。

据新华社电

美国多地集会 抗议移民政策

美国多座城市6月30日举行700多场集会，抗议总统唐纳德·特朗普政府拆散非法移民家庭，要求使已分离的家庭尽快团聚。

特朗普当天在一家俱乐部打高尔夫球，没有直接回应集会一事，而是指认民主党“极左”阵营人士试图撤销移民政策执法部门。

数以万计民众6月30日在美国多座城市参加集会和游行，抗议特朗普政府拆散非法移民及其未成年子女的做法。

当天集会活动多达700多场，举办地既包括纽约、洛杉矶等对移民“友好”的城市，也有历来相对“保守”的地区。

在首都华盛顿，组织者自述大约3万人参加集会，据估计是当天规模最大的集会。按路透社的说法，这可能是美国首都2010年以来举行的最大规模示威活动。

参加者顶着烈日聚集在白宫附近的拉斐特公园，高举“让亲人团聚”等标语，集会持续数小时。当天，华盛顿最高气温达34摄氏度，消防部门一度向人群喷水雾，帮助降温。

美国各地举行集会时，特朗普在新泽西州贝德敏斯特一家属于他自己的俱乐部打高尔夫球。面对抗议声，他没有直接回应，而表示支持移民政策执法部门入境和海关执法局。

特朗普在“推特”写道：“入境和海关执法局勇敢的工作人员们，不要担心，不要泄气。你们做了很棒的工作，清除最危险的犯罪因素、保障我们的安全，非常勇敢！”

据新华社电

79岁老人打造“魔幻城堡”



爬满蔓藤的城墙、粗石堆砌的石柱，表情各异、高低不同的脸谱……这是雕刻艺术家宋培伦打造的“魔幻城堡”——“夜郎谷”。21年前，从美国归来的宋培伦来到贵州

省贵阳市花溪区乐平村的一处山谷里，开始建设他的梦想之城。年复一年，宋培伦以傩戏的脸谱、面具、人物为主题，以随处可见的石块、陶片、瓦罐为材料，根据当地山体形

状、河流走向和它的原生状态进行设计和打造，一座石头城堡在荒林中逐渐成形。图为昨天，宋培伦在“夜郎谷”内行走。

据新华社电

抖音等五家公司被要求启动广告专项整改

北京市网信办7月1日公布信息称，6月30日国家网信办指导北京市网信办会同北京市工商局依法联合约谈抖音、搜狗等五家公司，针对抖音在搜索引擎投放的广告中出现侮辱英烈内容问题，要求五家公司自约谈之日起启动广告业务专项整改。

此次北京市网信办、北京市工商局联合约谈对象包括抖音、搜狗、北

京多彩互动广告有限公司、北京爱普新媒体科技有限公司、霍尔果斯宝盛广告有限公司。

北京市网信办相关负责人表示，约谈要求五家公司全面自查清理涉侮辱调侃英雄烈士信息，不得将邱少云等英雄烈士的姓名、肖像用于商业广告，损害英雄烈士的名誉、荣誉；对所有广告审查人员、信息安全人员进行政策法规、社会主义核心价值观和

革命历史教育培训；完善广告审查机制，将广告审查纳入总编辑负责制；切实落实公共信息巡查、应急处置等网络安全主体责任制度。

五家公司负责人表示，将严格按照要求整改，自行暂停相关广告业务。

目前，国家市场监督管理总局正在指导北京市工商局对五家公司依法查处，处罚结果将及时公布。

据新华社电